L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

[/ CyhEEfEe S (Ival | I 758 IDE IR D CER T . iR AEIRRI LS (& B2/ Cy RIS 8K (P386 ~) ZCEL L& LY,

[T Pasa [T Pasa

e YIRS
VIRNIAT J\wRILDH e
I\ RRIfSFY
) wE )
@ /SR L ERS o @RI LR o
oo 8 r e o M e e e e R
_ e mi |23 _ e Wi | gEtNBR|
R D= Ny iy =PI m ) lya— e SR
VP4L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP4L[4](5]-M4(8] 605 770 1,540 770 803 +440
VP6L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP6L[4](5)-M4(8) 605 770 1,540 770 803 +440

385 550 1,408 550 583
385 550/ 1,408 550 583

605 770/ 1,628 770 803| +440| Ivan
605 770| 1,628 770 803| +440

VP15L[4]5) 440]  605| 1,650] 605 660 VP15L@5-M48)| 660 825] 1,870 825] 880| +440
VP20L[4]5) 440| 605 1650 770 660 _ _ [VP2OL4JS-M6[E| 660 825 1,670] 990|  880| +440
VP30L[4]5) 495| 660 1,760| 8s0| 748 vP3oL@E)-meB| 715| 880| 1,980] 1,100 968 +440| INEH
VP40L[4][5) 550|  825| 1,980| 1,320 825 vP4oL@5-meB)| 770 1,045| 2,200 1,540] 1,045 +440
[Tl raso ORENENEE (Y INI1T) (e
. “ o e &% (%)
4 o .
/7|\/\D 1947 /\‘yhj-L\O)aj /\, '\NR ﬁﬁm@ga%
— (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
a fHERRE RER | 7V
o\\ W Ny == E 0y N Z \u
‘ @) )R LWEES 40| L BARIBAIE B |17
HAF N S U SE | NE | HN | EP oa — — w035 1330|4517
EEM B
ZRUL | D=V | oLEs Y jTE_I% EE%Z?? HNBR | EPDM 26 — — +935| +330| +517
Sl 28 — — +935| +330| +517
VP6LBA]5) 550| 825/ 1,210| 825 825 825 770

210 | +4,048| +5,775| +935| +330| +517
215 | +4,048| +5,775| +935| +330| +572
220 | +4,235| +5,962| +2,475| +330| +792

550/ 825| 1,210 825 825| 825| 770| pEis
550/ 825 1,210| 825 825/ 825  770| WAGR)

VP15LB[4]5) 605 935 1,331 935 913 913 847 230 | +4,488] +6.215 +2,475 4330 4902
VP20LB(4]5) 605 935 1,331| 935 913| 913| 847 @40 | +4,829] +6,556| +3,102| +495| +1,232
K E S S,SE | N,NE | S, SE
. . n YIRRO—X g
YIRRO—ZYA T O=TUEMBEH(Y I~ m%g;:é;rj) D
vy K \:“ I
I\ RISV o — —
fii#& () (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
@ /NI LMERES e T i | TR | VR
EAFR N S U | SE| NE | HN | EP | -S3 %’,E% 4o ws | 8 |17/
=
_ . Eit |BEENBR 26 | — — +035| 4330 4627
ZRUL | D= | sy | TR HNBR | EPDM |-S3ft#
-V | EE7547 28 — — +935| +330| +627
VP6LB4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 210 | +4,048| +5,775 +935 +330 +638
VPBLBIUI5-M4E)| 770 1045 1430 1045| 1045 1045 99| +ado) 015 | +4.048] +5.775| +935| +330] +715
VP10LB(4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 220 | +4,235| +5,962| +2,475 +330 +902
VP15LB(4][5)-M4(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440 it E S S,SE | N,NE | S, SE
VP20LB[4]5)-M6(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440| IEH
[.] psoe . [ psos
. BOIESHIYAT
BOIEDE 1T ) CRTLDH 7
/8 Y F A
- i JICYRZRIfFHvs
A% (3¢) il (%)
@ /SyRI LM & @ /SR T L ERE Ok
SEXR NH [ s U F | NE SEXRR NH [ s U F | NE A
HEENBR UEENBR SRS
N < = N < S
b VORES = YR b VORES = VR =
fiENBR|YUI—V | D& | T vk 5547 fiHNBR|YUI—V | DL &Y | T vk 5547
VP10K[4] 385 583 847 1,463 583| MG VP10K[4)-M4(8] 583 781 1,045 1,661 781

VP20K(4] 440 660 968| 1,672 660 VP20K[4)-M6(8] 748 968| 1,276| 1,980 968
VP30K[4] 495 748| 1,089| 1,881 748 VP30K[4)-M6(8] 803| 1,056| 1,397 2,189| 1,056
VP40K(4] 550 825/ 1,210| 2,090 825 = [vP40K[2)-M6(8] 1,023| 1,298| 1,683| 2,563| 1,298
VP50K[4] 770| 1,155| 1,694 2,926| 1,155 VP50K[4)-M6(8) 1,276/ 1,661| 2,200/ 3,432| 1,661

o\ FN—ViHEROHESE
X DMEERAD  (FFHRENERTY .
K 2)IIVINDEMFCFERITITI (VT b - VIMO—XTA D) Feld) WRRI GBDIEDH T A T) BEICIEDE T . kI T I TH . ) WRRIZEBHFE THEVNBEF. R
Iy SBEIRUTLIZE W,

(EAD) ER Y RHRERIS. DAY A PIT AN—VBHEROTEWEHEM) N FN—VBHEROBERS T3
7 1 CADT— S EHRELTHD T SVAR:-2AE: P - EEaE, (8 -S3 = -S3(tH

379




VRz/WrBDIEHHITT

TURAEBREED MM E UIc D — k&R NARROFEEIECDONT
AR—VigEHEROERTESEE. BEHAEROLETERE. Y2k
DTERBICDOTFLUCF BT A NITHFTHESRLSEE W,

B EXFER (H)
VP C 10 -6 K/INH -6J -DC -ECV -FH -F15
) ® ® @ ® ® @ ® (D) () @
®. B2Z2) R
@. IRILIRIR
o BIE, 2T, e |BESAT[EETAT
TVIRR == 25v5—f == ovi—rn—ms| Exr R Touv | Bim
[MEREO L MA A MC C ocC LFC = _[M=Bu0t] HC -
TIETRHO%  MB B MD D oD LFD Z|ETHEO#  HD HE
HEGE = E - F - - lezmeOmE| HDW | HEW
JRyRiEEEr S | i I | e N | i N | N | O | e D ) CoNEGES | v DT | e I

®. I\wRH1X
i 5 10 | 20 | 30 | 40
HAZ(mm)| o10 | 220 | @30 | @40
JRERRES | [ M6 |

50
250

@. ZRO—2 GR)LITEIREES - MA. AL MB. B, E.F. HE. HEW(Z#EEC A)
= -2 -4 -5 -6 -10 -15 -20 -25 -30 -40 -50 ISy RS
280=2m)| 2 4 5 6 10 15 20 25 30 40 50
VPMC ® ®:M6
VPC [ ] (]
VPOC
VPLFC [ )
VPMD (]
VPD [ J
VPOD
VPLFD [ )
VPHC
VPHD
VPHDW

NIRIRaS=I2ANA N
o0 o o o
o000 o000

®. WK K :BOIESHYAT
®. I\wRitE

T = NH s U F NE
. . . . . HEMENBR
it Ud— VES .
JLME | BHNBR YUI—v IV, TVR | mE s 4 )
) NBR(NH) & EEBMENBRUKIEHTSY 4 ) (NE) ((RFEIEFER 1 20000 cmA ) &, EREA Y VxitkzZBNE I D&
[CIFELTBDFEEA.
@.BEREOY 1 X - Bk CRUITERES @ FIFESZA)
RN 5 wFHETE (mm) J\—THEZFE (mm) AX—=NUARY U?fg?
2 5 |-180J| -2J | -3J | -4J | -6J | -3B | -4B | -6B | -M5 | -M6 -
ERF1-J0E 218 | 22 | @3 | @4 | @6 |  — | — ==
ERF1-TNE 22 | 925 | o4 =
RIPAX M5x0.8| M6x 1 N=3J
VPMA 0 0 0 0 s
VPA O O O O O O =~
VPMB O @) @) O O O O aadl
VPB O O O O O O .=
VPMC O O O O O ARy
VPC 9 9 9 @) O O ‘
VPOC O O O O O O g
JLLVPLFC @) O @) O @) @) O ®)
| VPMD O O O O O O O O O
ﬁé VPD O O O O O 0
VPOD O O O O O O
VPLFD O O O O O O O O
VPHC O O O O O O O O O
VPHD O O O O O O O O O %)) CWRT A X CKDGBIRTEDHEZE
VPHDW O O O O O O O O @) BREOY A ZXHEEDFET . AXIT
VPHE O O O O O O O O O BEOMBRICTBIRTEEZR
VPHEW O @] O O ©) ©) @) ©) ©) BREOY A XETHERLIEE 0,
e AR R
RN = e
A—NJLR BRT—) =Y BRTTRY A—NLRY ﬂ
&2 2 |-M8|-M10/-M12|-M14| -R1 | -R2 | -R3 | -R4 | -G1 | -G2 | -G3 | -G4 |-FM5|-FM8
SR A | M8x1.25|M10x1.5 M12x1.75| M14x2 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 |M5x0.8|M8x1.25
WWW\VPE O O O O O O O O O O O O O O

%)) WNERIEC S MAIER I T A XRA GAICHITL CHBDFE B Ave
506



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. AR FYF v RILITEREES  C, D, FDFH) ®. ATUVTRERILITRES | LFCDH)
£ = #EECA -DC & £ = SEECA -SF1/4
IANF T L fI 2 o o= BERE  |ERESERED/)
%) S ANF v F v BRI T)DS’ZI\D —ONEL<IEDE T 5EMIE ., FrvFv %) ANO—2 2mDIZ A, [-SF1/4] [FRIRTEFE Ave
L Web b A N TTHERRL 2t

©. & TFBALER
i 5 SCA -ECV
& NEALEF &=U iz
707 FRALE A S3HHARICIL T BDEE Ave

B

ﬁ/%wam#

. )\ REiRD EEEEA

&L = A -FH -FHH -CFH I ?P
g U | GV | s DL ¢
(BIRDLBE : 30°) | (HIRHAE 1 15°) | (HIRDHAE : 8°) ! I
5 TU—TILS . -SIHHECHIELTBDEE A 2
i/ U= Pw*awwmw
y 8

. 7«1ILy

25 | mEA F15 ~F30
% oz H
Fiiid :
S Rl CREER.70N | GBEERETG) o JREMSATI0L
MNEEhTS — M4, M6 Mé '
#1) TAILF S -SSERRTHITLTHBDE R Ao

FREmE 7eJld @mmmm JRREHET | N—ODB

%2) D—UIRERICISHIRERE T DIRE COMEAICIE. -FIOZEHERLET .

2
9
®@.-S3t1% EEEZE D 3
2 = | mEmA -s3
. |mECEETHSC
ERVE | R R emren

— LIS 2% HNBR=7zIEFKM
BB )50 5—0J)b—
) DUV FMFTA X 81.8, 82, a3mne. ANO—210
mni_EDRILS (VPHCRIL S EBR <L) VPLFC, VPLFDIR
WA ICIEIRLTBOFE R Ao

507



rz/\wrBDIEHITT

g E

| 7L ABRIFEDMPMTBEURE T—T DisEIC i,

TUABRIFED
MNE LD —2

REEDEN
D—o%5w
1 U0—2(S) I3 BREEEES . (NUIRIEES / B2 WRIET— T EME0mHES)
) BRAEEACDOVTOFHMGE P.oZCEL I,

SELGMIVT)I\UI—-237,
RR=INSD LY RAERICIFHEHELU CBOFEAD UTORILY L WROBEEDEBRBIRAEE T #FMIFRFODEEM BBV EDLELEE L,
(BYhROMEICOERU T WG ENILY REOfMEZRL CEE T DTN TEETTY)

- fifE. 7 VS TREILVPHC,

“a
- AIR—ELR TU IR TEBEVPHD, VPHDW, é 3 -8 ‘ﬁa
- B SHHNR 12 VPHE, VPHEW, = . é’l -
| i

- VPHDW. VPHEW (& 485 Oy RODEIGECE | CfEM S B ZZEH Om#E S 1 7o

| REXERIC, BHIC I DERMDDBIEESHERENVS (VPLFC. VPLFD) ZAE,

BZEEHO | _EYATDOVPLFCIFE) CREIS v T E BB ORI+ TRDRIEED . F1— T DRAICKID AT —I\DFEIE L. D — AR DA B 72
ASEEEY A THAR.

| IR IIRITA X CH T DEMEBEERTIVT (VPE) HFEE.
AU R AR BT —) o BT R AR,
) RN —I DDy BRI HBHL T BDE T ADT, HAFBEEODEETNBHUADE TZE, (2o MBOMHEICDEFUTIE.) WREHESLY
BAOHRERLTBHT S ENTRETT)

(@ I2ARFPYTFPRIRILY (FTV3) )
| ATV ORIV DiBENC KD RET DEFNET VT,
Z{h CREZ ST I R)VF ZEENM, SREFY

VPC. VPD. VPFILFHIR.

O NERHTY3D) )
IETBALER . §ikD (TU—IVF . UF2T)uiNb ) T4 VI DA T3V IcCEm .

-S3ftER (B T32)
MISICIE XD ET DEBMEIAER.
WMFBO>—)VILMEIFT Y D EICEBNZHNBRERIZFKMZERA,

S (%) o\ INR—VISHEROWEEE
; o= = SOTILS G \—IRF 9 TEE
g | BB ) ©) /YT LHHEES RCEET BEREOORE g
NVIESI2N G Fa—7J BEARER NH S U F NE FNBELEDEL S,
442 (mm) EENBR e N e -
fiNBR| SUI—>|DLE Y| T vk |, - AN—VigHERE, AXYA MCT
Efi547 & D)caDs—smmptLTHED T,
03  |VPMA10K(E)-3J - s . "
E?ﬁi%ﬂf 210 o1 [VPMATOKGLAITD 1,793/ 1,991| 2,255 2,871 1,991 2 FN—VIBEERODER ()
ST - 118,148
[VPMA 220 | o4 |vPMA20KB-4J13] 2,013] 2,233] 2541| 3,245] 2233 =
230 | o4 |VPMA30KE-4JTA| 2,068 2,321] 2,662| 3,454] 2,321 Gl ARV EHERORERS T3y
240 | o4 |VPMA4OKEB-4J1d| 2288] 2,563| 2,948| 3,828] 2,563 15-;3813;3-532%?5;%&/ e
250 | o4 |VPMASOKE-4J13| 2,541| 2,926| 3,465 4,697| 2,926 e AR MBI FRMSUSS 16

[CIEDFET
#2)-S3EERDB AR CHRED YR
HICKRARIDI-S3 LR DEEEZME
LT<rEzEy,

FTaV@BDEEICONT

508



PISCO.

4% (¥)
ot | A B/ SRILHERS R
TILSFER (mm)* Fa—J| EAER NH | S u F | NE -
HEm FHNBR | SUT— L5 T3 | SENeR !
’ SRl
BEXEEO0 | 210 | o6 |VPAI0KE-6J02 | 1,958) 2,156 2,420) 3,036 2,156
8yFEE 29V5-R 23  |VPA20K(B)-3J 2,112| 2,332| 2,640| 3,344| 27332 —
WARZAY 220 | o4 |VPA20K(E-4JTd | 2,156| 2,376 2,684| 3,388 2,376| +2,618
26 |VPA20K[E-6J02 | 2,178 2,398 2,706| 3,410 2,398] +1,595
23 |VPA30K[B-3J 2,167| 2,420| 2761 3,553 2420 —
230 | o4 |VPA3OK(E-4JMd | 2,211| 2,464 2,805 3,597| 2,464 +2,618
06 |VPA3OKE)-6J02 | 2,233 2,486 2,827| 3,619| 2,486| +1,595
23  |VPA40K(B)-3J 2,387| 2,662| 3,047| 3,927 2662 — =
240 | o4 |VPA4OK(E-4JTd | 2,431 2,706 3,091 3,971| 2,708] +2,618
@6 |VPA4OK(E-6J02 | 2,453 2,728 3,113| 3,993| 2,728| +1,595
23  |VPA5S0K(E)-3J 2,640| 3,025 3,564| 4,796 3,025 —
250 | o4 |VPASOK(B)-4J12 | 2,684| 3,069 3,608 4,840 3,069| +2,618
06 |VPAS0K(6)-6J02 | 2,706 3,091| 3,630 4,862| 3,001| +1,595
A ()
e | S| BA ‘ BRI LHRES Sk
VIR @D FTRI BEARER NH S U F NE -S3 Eens
. T T O e [ -
| EERSAT :
BED B0 £ | 220 | M6éx1 |VPA20K(6-M602 | 1,848) 2,068| 2,376 3,080 2,068 +1,496
ARI 29V5-K | 330 | Méx1 |VPA3OKE-MeMd | 1,908| 2,156 2,497| 3,289| 2,156| +1,496
WARZAY 240 | Méx1 |VPA40K(E-M6[D | 2,123| 2,398 2,783 3,663 2,398| +1,496 =
250 | M6éx1 |VPA50K(6)-M6[2 | 2,376| 2,761 3,300/ 4,532| 2,761| +1,496
A% ()
| 6 /SyRT LM ERS
TILIFR @D Fa—>7 BEARER NH S U F NE -S3
HEm) BENBR| 7= | Lo | s [TRENBR| oot
’ | EES47 ;
BEd B0 B 23 |VPMB10KE-3J 1,694| 1,892 2,156 2,772| 1,892] —
VIYF#FEIZ| 10 | o4 |VPMB1OKE-4J12 1738 1936 2200 2818 1936|1573 M4
'VPMB] 26 |VPMB10K[E-6J12 +1,771
23  |VPMB20K(-3J 1,969| 2,189 2,497| 3201 2,189 —
220 | o4 |VPMB20K[E)-4J02 coe| amd ewl o9 eom +1,573
26 |VPMB20KB-6J12 +1,771
23 |VPMB30K[E-3J 2,024| 2277| 2,618 3410 2277 —
230 | o4 |VPMB3OK[E-4J02 soss| 2321 2662 3454 2,321 +1,573
06 |VPMB30KB-6J12 771 gy
23  |VPMB40KE-3J 2,244 2519 2,904| 3,784 2519 —
240 o4  |VPMB40K[6]-4J12 2288 2563 2048 3828 2,563 +1,573
06  |VPMB40K(E-6J2 +1,771
23  |VPMB5O0K6-3J 2,497| 2,882| 3,421 4653 2882 —
050 | o4 |VPMBSOKE-4J12 2,541 2,926| 3,465 4,697 2,926 1573
06 |VPMB5O0KB-6J12 +1,771
A ()
| B ®/SRILHERS
IV TR @ FRI BEAER NH S U F NE
PR § 3 S > EBENBR
MBENBR | YUV | D& V| T vk 57|
BES B0 & | 210 |M5x0.8|VPMBIOKE-M502| 1,463 1,661 1,925| 2,541 1,661
ARY == 220 |M5x0.8 [VPMB20K(6)-M5[3| 1,738 1,958 2,266 2,970| 1,958
'VPMB] 230 |M5x0.8 [VPMB30K6)-M5[3| 1,793 2,046 2,387| 3,179| 2,046
240 |M5%0.8|VPMB40K6-M513| 2,013| 2,288 2,673| 3,553 2,288
250 |M5x0.8 |VPMB50K(E-M513| 2,266| 2,651| 3,190 4,422 2,651

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AXR—VEHREROHEEE
ORI IN—THF YA THREIRTE
FI . Fe. VPMBR)LY [FERAF 21—
SHZ @1.8mm. 2D T FHF S A
THHOFT . FMIERFODEEMN

BELEDELZEL, E; 0

EAD) BRI BBERIE. ARY A MT
o o CADF— 5 ZRIELTBD T,

AN—VIEEEMOEE (M)
Package 18, 1%

INR—ViEHEmOEERST T3y

P11 -83 = S3¢HiE
% 1)-S3HR DDV I B(dT—oT
JU—IC HAT YN EIEFKM+SUS316
(CIEDHFET,
¥2)-S3t DB EF. CHED Y Rl
HICEARDISIHE ] DRBENE

LTS,
FTaVBDEEICDOVNT
ETFBLER | JWRERD | TL
£ ge
3 o [
Q Ly -

509

v
7

~
v
2

I
~
T
S

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

T3 o, H



m2/\wISB ) LEH I T

o\ ANX—ViEHEmOHESIR

fHiAE (3¢)
— = * T JN— T BIRT=
NVIVESiZN Fa—7 EARL NH S ] F NE e SZ@1.8m, g2mDT Sy FHEF S A
(m) 542 ) re— RS TeBNET, FEEREDDEERA
i NBR| YUD—> | DL~ | T vk ey BEVEDELZE,
B M0 & 23 |VPB10KE)-3J 1,287| 1,485] 1,749] 2,365] 1485 —
VAFEEAIUS-F | 210 | o4 |vPB1OKE-4J0D | 1,331] 1,529 1,793| 2,409| 1,529| +2,002| FNEN
\VVPB| o6 |VPBIOKB)-6J13 | 1,342| 1,540| 1,804| 2,420 1,540] +2,211 @25’\“—_?_‘*553%1&@5\@?4 hCT
03 |VPB20KE)-3J 1,452] 1.672] 1.980] 2684] 1672 — i e CADT — S ZRIALTHDET.
220 o4 |VPB20K(6)-4J02 | 1,496| 1,716 2,024| 2,728 1,716| +2,277 ANR—VISHERDEZE (HEENAT)
06 |VPB20KB-6J13 | 1,507| 1,727| 2,035] 2,739] 1,727] +2,486 e m 1
03 |VPB30KE)-3J 1,507| 1,760] 2,101| 2,893| 1,760] — R AR RDEE S S TS5
230 | o4 |vPB30KE-4JMD | 1,551| 1,804| 2,145 2,937| 1,804 +2,277 0P 15 - _53 = 34145
06 |VPB30KE-6J13 | 1,562| 1,815] 2,156] 2,048] 1,815 +2,486 51)-SIHERDBOIRL > U Bl s —27
03 |VPB40KE-3J 1727 2.002| 2387 8267 2002 — | LM f'g;&’;f”wg'”w*suw°
940 | o4 |vPB4OKE-4J0D | 1,771| 2,046| 2431| 3,311 2,046 +2,277 %2) SIEDBAF. CHELO LY R
o6 |VPB4OKE-6J12 | 1,782 2,057| 2,442 3,322| 2,057| +2,486 fgﬁ?ﬁ?ﬂwﬂimﬂ%m%
03 |VPB50KE)-3J 1,080] 2,365] 2,904] 4,136] 2,365 — = -
250 | o4 |VPB5OK(E-4J02 | 2,024| 2,409| 2,948 4,180 2,409| +2,277 FIVavROEHIONT
06 |VPB50KE-6J13 | 2,035] 2,420] 2,950] 4,191| 2,420] +2,486 ERGIER | JwREED | oL
fii#s (9) & -
I s @/ SoRT LM ERS - EJ e :’ G
mvsrnk |PT B dxo | mams [ NH ] S | U | F | NE | -S3 [nal — 1
| % - ]
filflINBR| VU= | DL | T w3k EE5547 -S3ft#x
Bt B0 | 210 | Mex1 [VPB10KE-M6I3| 1,023| 1,221| 1,485 2,101 1,221| +880
ARI 298K | 320 | Mex1 |vPB20KE-M6i2| 1,188 1,408] 1,716] 2,420 1,408] +1,155
\VVPB) 730 | M6x1 |VPB30KE-M6M3| 1,243| 1,496 1,837| 2,629 1,496 +1,155
240 | Mex1 |vPB4OKE-M6M@| 1,463] 1,738] 2,123| 3,003] 1,738| +1,155 Ly
250 | M6x1 |VPB50KEI-MBMA| 1,716] 2,101 2,640 3,872] 2,101] +1,155

A% ()
| oaE © /SR T LmERS o
SN JASY X _ AV
NVIVESiZIN Fa—7 EAF NH S U F NE -S3 e
(mm) | Sz - RS
e HHNBR| SU3— | L% s [PEENBR) i
HHENBR| YUT— AR -S31t
4 IR 47
27YVHT BE0 £ 23 [VPMC10-4K[6)-3J —
{ AU = 4,037| 4,235 4,499 5115 4,235
VY FRF =2 210 @4 |VPMC10-4K(6)-4J(2 +1,573
IVPNVIG| 23  |VPMC20-4K[6-3J —
4,312 4532 4840 5544| 4,532
L o4  |VPMC20-4K(E-4J12 +1,573
@3 |VPMC30-4KE-3J —
230 & 4,367| 4,620 4,961| 5753 4,620
o4  |VPMC30-4K[E-4J12 H573)
pa0 -2 VPMCAO-4KELS) | ool age2| 5247 6127 4,862 ——
24 |VPMC40-4K[B)-4J12 ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
3 |VPMC50-4K(E-3 —
Z2r0-718 | o50 |2 8 4,840| 5225 5764 6996 5225
o4  |VPMC50-4K(E-4J12 +1,573

510



PISCO.

& (¥)
e B 6/ SyRITLMERLS o
muspsk |05 TSl mams [ NH | S | U | F | NE I
(mm) (mm) AR : : e BGsrs
MHMNBR |YUD— | DY | T w3k g7
27UAR B0 E 23 |VPC10-6K[6-3J8]| 2,937| 3,135/ 3,399 4,015 3,135| —
8yFEE 2905-K 6 o4 |VPC10-6KE-4JB)13| 2,981| 3,179 3,443| 4,059 3,179| +2,992
Vizle 06 |VPC10-6KE-6JB)13| 2,992 3,190| 3,454| 4,070| 3,190| +3,201
23 |VPC10-10K[6-3JB8]| 3,047| 3,245 3,509| 4,125 3,245 —
g 10 o4  |VPC10-10KE-4JB)| 3,091 3,289 3,553 4,169 3,289 —
;"‘." 210 06 |VPC10-10K[6-6JB8)| 3,102| 3,300/ 3,564| 4,180 3,300 — p—
i 23 |VPC10-15K[6-3J8)| 3,157| 3,355| 3,619 4,235 3,355 —
- 15 o4 |VPC10-15K(6-4J8)| 3,201| 3,399 3,663| 4,279| 3,399 —
a 06 |VPC10-15K(6-6J8]| 3,212| 3,410| 3,674| 4,290 3,410 —
03 |VPC10-20K[6-3J8]| 3,267| 3,465 3,729 4,345 3,465| —
20 o4 |VPC10-20K[6-4JB8)| 3,311| 3,509| 3,773| 4,389 3,509 —
06 |VPC10-20K[6-6JB8]| 3,322| 3,520| 3,784| 4,400| 3,520 —
03 |VPC20-6K[E-3J8)| 3,212| 3,432| 3,740| 4,444| 3432 —
6 o4 |VPC20-6KBl-4JB13| 3,256| 3,476 3,784| 4,488 3,476| +2,992
06 |VPC20-6KE-6J8)12| 3,267| 3,487| 3,795 4,499 3,487| +3,201
23 |VPC20-10K[6-3JB8]| 3,322| 3,542| 3,850| 4,554| 3,542 —
10 o4  |VPC20-10K[E-4JB)| 3,366 3,586 3,894| 4,598 3,586 —
06 |VPC20-10K[6-6J8)| 3,377| 3,597| 3,905 4,609 3,597 —
220
23 |VPC20-15K[6-3J8)| 3,432| 3,652| 3,960| 4,664| 3,652 —
15 o4 |VPC20-15K[6-4J8)| 3,476| 3,696| 4,004| 4,708| 3,696 —
06 |VPC20-15K(6-6J8]| 3,487| 3,707| 4,015 4,719| 3,707 —
03 |VPC20-20K[6-3J8]| 3,542| 3,762| 4,070| 4,774| 3,762 —
20 o4 |VPC20-20K[6-4J8)| 3,586| 3,806| 4,114| 4,818 3,806 —
06 |VPC20-20K[6-6J8)| 3,597| 3,817| 4,125 4,829| 3,817 —
03 |VPC30-6K[E-3J8)| 3,267| 3,520/ 3,861| 4,653 3,520 —
6 o4 |VPC30-6KEl-4JB)13| 3,311| 3,564| 3,905 4,697 3,564| +2,992
06 |VPC30-6KE-6J8)13| 3,322 3,575 3,916| 4,708| 3,575| +3,201
23 |VPC30-10K[6-3J8]| 3,377| 3,630| 3,971| 4,763| 3,630 —
10 o4 |VPC30-10K[6-4JB]| 3,421| 3,674| 4,015 4,807| 3,674 —
@6 |VPC30-10K[E-6JB]| 3,432 3,685 4,026 4,818 3,685 —
230
23 |VPC30-15K[6-3J8)| 3,487| 3,740| 4,081| 4,873| 3,740 —
15 o4 |VPC30-15K[6-4J8)| 3,531| 3,784 4,125| 4,917| 3,784 —
06 |VPC30-15K(6-6JB8]| 3,542| 3,795 4,136 4,928| 3,795 —
23 |VPC30-20K[E-3J8]| 3,597| 3,850 4,191 4,983 3,850 —
20 o4 |VPC30-20K[6-4J8]| 3,641| 3,894| 4,235 5,027 3,894 —
06 |VPC30-20K[6-6J8]| 3,652| 3,905 4,246| 5,038/ 3,905 —
23 |VPC40-6K[6-3J8)| 3,487| 3,762 4,147| 5027| 3,762 — =
6 o4 |VPC40-6KEl-4JB)13| 3,531| 3,806| 4,191| 5,071 3,806| +2,992
06 |VPC40-6KB-6J8)13| 3,542 3,817| 4,202| 5,082 3,817| +3,201
23 |VPC40-10K[6-3J8]| 3,597| 3,872| 4,257| 5,137| 3,872 —
10 o4  |VPC40-10K[E-4JB8)| 3,641 3,916 4,301 5,181 3,916] —
06 |VPC40-10K[6l-6JB8]| 3,652| 3,927| 4,312| 5,192| 3,927 —
240
03 |VPC40-15K[6-3J8)| 3,707| 3,982| 4,367| 5,247| 3,982 —
15 o4 |VPC40-15K[6-4J8)| 3,751| 4,026| 4,411| 5291| 4,026 —
06 |VPC40-15K[E-6J8]| 3,762| 4,037| 4,422| 5302| 4,037] —
03 |VPC40-20K(6-3J8]| 3,817| 4,092| 4,477| 5,357| 4,092 —
20 04 |VPC40-20K[6-4J8)| 3,861| 4,136| 4,521| 5,401 4,136 —
06 |VPC40-20K[6-6J8]| 3,872| 4,147| 4,532| 5,412| 4,147 —
03 |VPC50-6K[B-3J8]| 3,740| 4,125| 4,664| 5,896 4,125 —
6 o4 |VPC50-6KE-4JB)1d| 3,784| 4,169| 4,708| 5,940 4,169| +2,992
06 |VPC50-6KB-6J8)12| 3,795 4,180 4,719| 5,951| 4,180| +3,201
23 |VPC50-10K[6-3J8]| 3,850| 4,235| 4,774| 6,006| 4,235 —
10 o4 |VPC50-10K(6-4J8]| 3,894| 4,279| 4,818| 6,050| 4,279 —
o @6 |VPC50-10K[E-6JB]| 3,905 4,290 4,829 6,061| 4,290 —
o5 03 |VPC50-15K(6)-3J[8]| 3,960 4,345 4,884| 6,116 4,345 —
15 o4 |VPC50-15K(6-4J(8)| 4,004| 4,389 4,928/ 6,160| 4,389 —
o6 |VPC50-15K(6-6JB8]| 4,015 4,400| 4,939 6,171| 4,400 —
@3 |VPC50-20K[E-3J8]| 4,070 4,455 4,994 6,226 4,455 —
20 o4 |VPC50-20K6-4J8)| 4,114| 4,499| 5,038/ 6,270| 4,499 —
@6 |VPC50-20K[E-6J8]| 4,125 4,510| 5,049 6,281| 4,510 —

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ ANR—VBHERDOHESEIE
) IILAF N—TMFS AT
BBIRTEEY, FMIFRST
DDEEMNSELEDEL

Jaray AN

D) NI BB, AR T
o 1o CADT— 5 BRI TBDET.

IN—YBHEROHE
Package (WA 1AL 14

O\ E-VBHBROREET TV
PO ®): -DC 35 AN F Py F pit
LS
:-83 = -3
#¥1)-S3HARDIF DRI &
[FY =0T I—T HARTY
N4 EE (F FKM+SUS316(C 7k
DFEI,
%2)-S3EERDBAIF. THED
Ty RIEEICRARID-S3
R DEBEZEMEL T
=W
ATYIVROREIC
21T = P.523
IANFrYFv | SETBALER

"8| 8

I\URERD | J4IL%

- .
eP &

511

v
7

~
4
=

I
~
T
ZS

SN |FSamE| 7euid NE&E%EH@ RO | N—O W

1

g

K

N
N

KD



m2/\wISB ) LEH I T

S ()
s R [6)/NWRILAMETES e
tuomak |VEE\AOT) s mag® [ NH | S | U | F | NE AT
(mm) (mm) 17*]’7\” e Eﬁia’?
FENBR| SUT— DL | Tk iﬁ@?g
27YY43 B0 £ 6 VPC10-6KE-M6[)Td| 2,673| 2,871 3,135 3,751| 2,871
XY 29045-R 210 10| e VPC10-10K[6-M6(8]| 2,783| 2,981| 3,245 3,861 2,981
VPC| 15 VPC10-15KE-M68]| 2,893| 3,091 3,355 3,971| 3,001
20 VPC10-20KE-M68]| 3,003] 3,201| 3,465 4,081| 3201 —
6 VPC20-6KE-Me[TA| 2,948] 3,168 3,476] 4,180 3,168 +1,870
520 12| wext VPC20-10KE-M68]| 3,058| 3,278 3,586| 4,200 3278 —
15 VPC20-15KE-M68]| 3,168| 3,388 3,696 4,400 3,388 —
a 20 VPC20-20KE-M68]| 3,278| 3,498 3,806| 4,510 3,498 —
6 VPC30-6KE-M6@T| 3,003] 3,256 3,597| 4,389 3,256 +1,870
10 VPC30-10KE-M68| 3,113| 3,366 3,707| 4,499 3,366 —
230 M6x1
15 VPC30-15KE-M68]| 3,223| 3,476 3,817| 4,609 3476 —
20 VPC30-20KE-M68]| 3,333| 3,586 3.927| 4,719 3585 — e |
6 VPC40-6KE-Me[TA| 3,223| 3,498 3,883] 4,763 3,498 +1,870
240 —1° | wext VPC40-10KE-M68]| 3,333| 3,608| 3,993 4,873 3,608 —
15 VPC40-15KE-M6B)| 3,443| 3,718 4,103| 4,983 3718 —
20 VPC40-20KE-M6B)| 3,553| 3,828 4,213 5,003 3828 —
6 VPC50-6KE-Me[TA| 3,476| 3,861| 4,400| 5,632 3,861 +1,870
550 1% | Mext VPC50-10KE-M68]| 3,586| 3,971 4,510 5,742| 3971 —
15 VPC50-15KE-M6B]| 3,696| 4,081| 4,620 5852 4,081 —
20 VPC50-20KE-M68]| 3,806| 4,191| 4,730 5962 4,191 —

@Bz&/\“—v%%mn%l&h N-wE g Nwe
59 e CADF— 5 ZRIELTHBDFET,

ANR—VIEHERDEE (i)
Package) 18, 1%

ARV BHEROZERA Tay

. -DC =9 AbFvyF o)Ly

. -83 = -S3{t#k

1) -3 DES DRI T BIdS — 0 D )—I2 R Y MFEIFFKM+SUS3 1610 E T
%2)-S3HRDIBE(F. CRED Y NRMHICRARID-S3 4] DEFEEMEL T EE W,

Option

FTaV@EDEEICDOVNT = P.523

512



PISCO.

i ()
e | V0N | 2005 | B y O/ PR S IR
LI SFa=> EAR NH S U F NE o
(nm) | (mm) HEGm e s
MiANBR| YUI— [DLY | T w3k 5T
7YV Be0 k @3 |VPOC10-20K[E-3J| 3,267| 3,465 3,729 4,345 3,465
U5y F#S n-8U 20 o4 |VPOC10-20K[E-4J| 3,311| 3,509| 3,773| 4,389 3,509
'VPOC] 06 |VPOC10-20KB-6J| 3,322 3,520 3,784| 4,400/ 3,520
@3 |VPOC10-30KE-3J| 3,377| 3,575 3,839 4,455 3,575
30 o4 |VPOC10-30K[E-4J| 3,421| 3,619 3,883 4,499| 3,619
210 @6 |VPOC10-30K[6-6J| 3,432 3,630 3,894| 4,510/ 3,630 —
23 |VPOC10-40K[B-3J| 3,487| 3,685 3,949 4,565 3,685
40 o4 |VPOC10-40K@Bl-4J| 3,531| 3,729 3,993 4,609 3,729
06 |VPOC10-40K[B-6J| 3,542| 3,740| 4,004| 4,620 3,740
@3 |VPOC10-50K[6-3J| 3,597| 3,795 4,059 4,675 3,795
50 o4 |VPOC10-50K[El-4J| 3,641 3,839 4,103| 4,719| 3,839
@6 |VPOC10-50K[6l-6J| 3,652| 3,850 4,114| 4,730| 3,850
@3 |VPOC20-20K[6-3J| 3,542| 3,762 4,070 4,774| 3,762
20 o4 |VPOC20-20K[6-4J| 3,586 3,806 4,114| 4,818 3,806
06 |VPOC20-20K[E-6J| 3,597| 3,817| 4,125/ 4,829 3,817
03 |VPOC20-30K[B-3J| 3,652| 3,872 4,180 4,884| 3,872
30 o4 |VPOC20-30K[E-4J| 3,696| 3,916| 4,224 4.928) 3,916
@6 |VPOC20-30K[6l-6J| 3,707| 3,927| 4,235 4,939| 3,927
220 23 |VPOC20-40K[E-3J| 3,762| 3,982 4,290 4,994| 3,982
40 04 |VPOC20-40K[B-4J| 3,806 4,026| 4,334| 5,038 4,026
06 |VPOC20-40K([B-6J| 3,817| 4,037| 4,345 5,049 4,037
@3 |VPOC20-50K[6-3J| 3,872| 4,092| 4,400/ 5,104| 4,092
50 o4 |VPOC20-50K[E-4J| 3,916 4,136 4,444| 5148| 4,136
06 |VPOC20-50K[6-6J| 3,927| 4,147| 4,455 5159 4,147
@3 |VPOC30-20K[6-3J| 3,597| 3,850 4,191 4,983 3,850
20 o4 |VPOC30-20K[El-4J| 3,641 3,894 4,235 5027 3,894
06 |VPOC30-20K[E-6J| 3,652| 3,905 4,246/ 5,038/ 3,905
23 |VPOC30-30K@B-3J| 3,707| 3,960/ 4,301 5,093| 3,960
30 o4 |VPOC30-30K@Bl-4J| 3,751| 4,004| 4,345 5,137| 4,004
@6 |VPOC30-30K[6l-6J| 3,762 4,015 4,356 5,148/ 4,015
230 23 |VPOC30-40K[B-3J| 3,817| 4,070 4,411| 5,203 4,070
40 o4 |VPOC30-40K[Bl-4J| 3,861| 4,114 4,455 5247| 4,114
06 |VPOC30-40K[B-6J| 3,872| 4,125 4,466 5,258 4,125
@3 |VPOC30-50K[6-3J| 3,927| 4,180 4,521| 5,313| 4,180
50 o4 |VPOC30-50K[El-4J| 3,971| 4,224| 4565 5357 4,224
@6 |VPOC30-50K[6-6J| 3,982 4,235/ 4,576 5,368 4,235
@3 |VPOC40-20K[6-3J| 3,817| 4,092 4,477| 5357 4,092 Le )
20 o4  |VPOC40-20K[6-4J| 3,861| 4,136 4,521| 5401 4,136
@6 |VPOC40-20K[6-6J| 3,872| 4,147| 4,532 5412| 4,147
23 |VPOC40-30K[B-3J| 3,927| 4,202 4,587 5,467 4,202
30 o4 |VPOC40-30KBl-4J| 3,971| 4,246 4,631 5511 4,246
06 |VPOC40-30K[E-6J| 3,982 4257| 4,642 5522 4,257
240 @3 |VPOC40-40K[6-3J| 4,087| 4,312 4,697| 5577 4,312
40 o4 |VPOC40-40K[B-4J| 4,081| 4,356 4,741| 5621 4,356
06 |VPOC40-40K[B-6J| 4,092 4,367| 4,752| 5,632 4,367
03 |VPOC40-50K[6-3J| 4,147| 4,422 4,807| 5,687 4,422
50 o4  |VPOC40-50K[6-4J| 4,191| 4,466 4,851 5,731 4,466
@6 |VPOC40-50K[6-6J| 4,202| 4,477| 4,862 5,742| 4,477
o3 |VPOC50-20K[E-3J| 4,070| 4,455 4,994| 6,226| 4,455
20 04 |VPOC50-20KBl-4J| 4,114 4,499 5,038 6,270| 4,499
@6 |VPOC50-20K[6-6J| 4,125 4,510| 5,049 6,281| 4,510
@3 |VPOC50-30K[B-3J| 4,180 4,565 5,104| 6,336 4,565
30 o4 |VPOC50-30K[Bl-4J| 4,224 4,609 5,148 6,380 4,609
o o6 |VPOCS50-30KE-6J| 4,235 4,620 5,159 6,391| 4,620
o5 @3 |VPOC50-40K[6-3J| 4,290 4,675 5,214| 6,446 4,675
40 o4 |VPOC50-40K[B-4J| 4,334 4,719 5,258 6,490 4,719
06 |VPOC50-40K[B-6J| 4,345 4,730 5,269 6,501 4,730
23 |VPOC50-50KE-3J| 4,400 4,785 5,324| 6,556 4,785
50 o4 |VPOC50-50K[6-4J| 4,444 4,829 5368 6,600 4,829
@6 |VPOC50-50KE)-6J| 4,455 4,840 5379 6,611| 4,840

>> https://www.pisco.co.jp/

&

o\ AN—ViSEHEmROHESRR
OIS E N~ THFTA T
BRTEET, HMBIESREFOD
EERABHLADE RS

L.

€AD AXR—IBEERE. RRXT A BT
i e CADT— 5 ZRIELTHED FT.

ANR—VIEEERDE R (i)
Package 18, 1%

FTV3aVEDEEEICDNT
SERBALLSR | JCRERD | J0U%
- = S,
D L U -

513

v
7

~
4
=

I
~
T
ZS

FSamE| 7eud @Eﬁ&%ﬂﬂb RO | N—O W

) an

K

N
N

KD



mz/\vRBD IEHHITT
B4

S ()
ok | oy | B ®/SyRI LM ERS R
Lok | E F%Y | BARR NH | S u F | NE A
(mm) (mm) HAZ e— Eﬁfa’?
HANBR | YUI—V | DSV | Twvik
L ® lagioqs
A7UYAT B0 £ 20 VPOC10-20K[6-M6| 3,003| 3,201| 3,465 4,081 3,201
XTI AN-8L 210 30| et VPOC10-30K6)-M6| 3,113| 3,311| 3,575 4,191| 3,311 p—
X
Vi=le 40 VPOC10-40K6)-M6| 3,223| 3,421| 3,685 4,301| 3,421
- 50 VPOC10-50K6)-M6| 3,333| 3,531| 3,795 4,411| 3,531
20 VPOC20-20K6)-M6| 3,278| 3,498 3,806 4,510 3,498
30 VPOC20-30K6)-M6| 3,388| 3,608 3,916 4,620/ 3,608
220 M6x1
40 VPOC20-40K6)-M6| 3,498| 3,718 4,026| 4,730| 3,718
50 VPOC20-50K6)-M6| 3,608| 3,828 4,136| 4,840 3,828
20 VPOC30-20K6-M6| 3,333| 3,586 3,927| 4,719 3,586
30 VPOC30-30K(6-M6| 3,443| 3,696| 4,037| 4,829 3,696
230 M6x1
40 VPOC30-40K6)-M6| 3,553| 3,806| 4,147| 4,939 3,806
50 VPOC30-50K6)-M6| 3,663| 3,916| 4,257| 5,049| 3,916 -
20 VPOC40-20K6)-M6| 3,553| 3,828| 4,213| 5,093 3,828
30 VPOC40-30K6)-M6| 3,663| 3,938 4,323| 5,203 3,938
240 M6x1
40 VPOC40-40K6)-M6| 3,773| 4,048 4,433| 5313 4,048
50 VPOCA40-50K[6)-M6| 3,883| 4,158| 4,543| 5423 4,158
20 VPOC50-20KE-M6| 3,806| 4,191 4,730 5,962 4,191
30 VPOC50-30K6)-M6| 3,916| 4,301| 4,840 6,072 4,301
250 M6x1
40 VPOC50-40K6)-M6| 4,026| 4,411| 4,950 6,182 4,411
50 VPOC50-50K6)-M6|  4,136| 4,521| 5,060 6,292 4,521

@ IR—VEHERE. NXYA MMCT SRy (el hie
) e CADT— 5 ZRELTHEDET .

ETBLES | JCWREIRD | DALY

ANR—VIEHERDEE (M)
Package 18153 Q

£ &l o
2

—

514



PISCO.

i ()
. . 6] /SwRI LM ERSE o
e |/ R |200—7| B ) : IS
LI (m m SFa=> BEAERK NH S V] F
442 (mm)
MHMNBR |YUD— | DY | T w3k
A27YUV4E BE0 £ 5 03  |VPLFC10-2K[6-3J
VY FRF BRE 04 |VPLFC10-2K(6-4J
VPLFG| 5 23 |VPLFC10-5K[E)-3J8)
o4  |VPLFC10-5K(6)-4J(8)
03 |VPLFC10-10K[E-3J(8]
210 10 10,747| 10,945| 11,209| 11,825| 10,945| Ivial
o4 |VPLFC10-10K[E-4J8)
15 23 |VPLFC10-15K[E-3J8)
o4 |VPLFC10-15K[E-4J8)
03 |VPLFC10-20K[6-3J(8]
20
o4 |VPLFC10-20K[E-4J(8)
03  |VPLFC20-5K(6)-3J(8)
12,133| 12,353| 12,661| 13,365 12,353
5 o4  |VPLFC20-5K6)-4J(8)
06 |VPLFC20-5K(B)-6JB8]| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
23 |VPLFC20-10K[6-3J8]
12,133| 12,353| 12,661 13,365 12,353
10 o4 |VPLFC20-10K[E-4J8)
220 06 |VPLFC20-10KE-6J@8)| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
03 |VPLFC20-15K[6)-3J(8]
12,133| 12,353| 12,661| 13,365 12,353
15 o4 |VPLFC20-15K[6-4J8]
06 |VPLFC20-15K[E-6J@8)| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
23 |VPLFC20-20K[6-3J8)
12,133| 12,353| 12,661 13,365| 12,353
20 o4 |VPLFC20-20K[6-4J(8)
06 |VPLFC20-20KE-6J8)| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
23  |VPLFC30-5K6)-3J(8)
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
5 o4  |VPLFC30-5K6)-4J(8)
06 |VPLFC30-5KB)-6JB)| 12,199| 12,452| 12,793 13,585| 12,452
23 |VPLFC30-10K[6-3J8]
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
10 o4 |VPLFC30-10K[E-4J8)
230 06 |VPLFC30-10KE-6J8)| 12,199| 12,452| 12,793 13,585| 12,452
23 |VPLFC30-15K[6-3J8]
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
15 o4 |VPLFC30-15K(6-4J(8)
06 |VPLFC30-15K[E-6J@8)| 12,199| 12,452| 12,793 13,585| 12,452
23 |VPLFC30-20K[E-3J8)
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
20 o4 |VPLFC30-20K[6-4J8)
06 |VPLFC30-20KE-6J8)| 12,199| 12,452| 12,793| 13,585| 12,452 e
23 |VPLFC40-5K6)-3J8)
12,408| 12,683| 13,068| 13,948| 12,683
5 o4 |VPLFC40-5K8)-4J(8)
06  |VPLFCA40-5K[6-6J8]| 12,419 12,694| 13,079| 13,959 12,694
23 |VPLFC40-10K[6-3J8)
12,408| 12,683| 13,068 13,948| 12,683
10 o4 |VPLFCA40-10K[E-4J8)
240 06 |VPLFC40-10KE-6J@8)| 12,419 12,694| 13,079 13,959| 12,694
03 |VPLFC40-15K[E)-3J8]
12,408| 12,683| 13,068| 13,948| 12,683
15 o4  |VPLFC40-15K[E-4J(8]
06 |VPLFCA40-15K[E-6Ji8)| 12,419 12,694| 13,079| 13,959| 12,694
23 |VPLFCA40-20K[E-3J8)
12,408| 12,683| 13,068 13,948| 12,683
20 o4 |VPLFC40-20K[E-4J8)
06 |VPLFC40-20KE-6J@8)| 12,419 12,694| 13,079 13,959| 12,694
03 |VPLFC50-5K(8)-3J(8)
12,661| 13,046| 13,585| 14,817 13,046
5 o4 |VPLFC50-5K8)-4J(8)
06 |VPLFC50-5KB)-6JB8)| 12,672| 13,057| 13,596 14,828| 13,057
23 |VPLFC50-10K[61-3J8)
12,661| 13,046| 13,585 14,817| 13,046
10 o4 |VPLFC50-10KE-4J8)
250 06 |VPLFC50-10KE-6J@8)| 12,672 13,057| 13,596 14,828| 13,057
23 |VPLFC50-15K[6)-3J(8]
12,661| 13,046| 13,585| 14,817 13,046
15 o4 |VPLFC50-15K[E-4J(8]
06 |VPLFC50-15K[6-6Ji8)| 12,672| 13,057| 13,596 14,828| 13,057
23 |VPLFC50-20K[E-3J8]
12,661| 13,046| 13,585 14,817| 13,046
20 o4 |VPLFC50-20K[E-4J8)
06 |VPLFC50-20KE-6J@8)| 12,672 13,057| 13,596 14,828| 13,057

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AN—VIEHEROHESRIR

) MILAFN—THFSYATH

BIRTEFTLFMlIEREFOD

EERNBBLEGDELE

L

&

ARG EmDER ()

@11@/1§

ANR—ViEHEmOREERT T3y

Option

1 -SF1/4 =>XTUVIRE /AR

#EHREBIETY)
FTVav@BOEREICONT
ETBALER | J\YREIRD | JaILY
& & ge
Q Uv W

515

v
7

~
v
2

I
~
T
S

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

) an

K

N
N 4o

KD



mz/\vRBD IEHHITT
B4

S ()
ok | oy | B 6/ YRILHERS ok
LSRR | A #%Y| HEARX | NH | S | U F | NE | 00
(mm) (mm) ez e s
BHNBR| YUT—Y [ULS Y| T vk
27YV4R BE0 £ 2 | M5x0.8 [VPLFC10-2K[6)-M5
ARY BHE 5 | M5x0.8|VPLFC10-5K[5-M5[8]
MWAsbm® | 210 | 10 |M5x0.8|VPLFC10-10KE-M5E]| 10,483| 10,681| 10,945| 11,561| 10,681 MM
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15KB-M5)
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20KE-M5(8]
5 M6x1  |VPLFC20-5K[E-M6[8]
20 10 G il A e 11,858| 12,078| 12,386/ 13,090| 12,078
o 15 | M6x1 |VPLFC20-15K[E-M6()| ' ' ' ’
20 M6x1  |VPLFC20-20K(6-M6[8]
5 M6x1  |VPLFC30-5K[E)-M6[8]
10 | M6x1 |VPLFC30-10K[E-M6E]
11,913| 12,166| 12,507 13,299| 12,166
230 15 | M6x1 |VPLFC30-15KB-M6E)
20 M6x1  |VPLFC30-20K(6-M6[8]
[ M6 |
5 M6x1 |VPLFC40-5K[E)-M6[8]
10 | M6x1 |VPLFC40-10KB-M6E]
12,133| 12,408| 12,793 13,673| 12,408
e 15 | M6x1 |VPLFC40-15KB-M6)
20 M6x1  |VPLFC40-20K(6-M6[8]
5 M6x1 |VPLFC50-5K[E-M6[8]
10 | M6x1 |VPLFC50-10KE-M6[E)
250 x EHG 12,386| 12,771| 13,310 14,542| 12,771
15 | M6x1 |VPLFC50-15KB-M6E)
20 | M6x1 |VPLFC50-20KE-M6[8]
1A% ()
\ 6/ YRILHERS
e torm | JBR ) JRwk
NVIESI2N Fa—7J BEAER NH S U F NE -S3 e
(mm) | 57z - RS
HEm HSENBR| YU~y |[HL% 7 [PEENBR| oo tia
HHNBR | Ud— V| Dwsk | Do |-S3 i
4 IR 47
27YVHR BRE0 & 23 |VPMD10-4K[6-3J —
{ AR 4147\ 4345 4609 5225 4,345
DV9YF#FZZ| 10 | o4  |VPMD10-4KE-4J02 +1,573| an
VPMD 26 |[VPMD10-4KE-6J1)| 4,158| 4,356| 4,620 5,236 4,356| +1,771
23  |VPMD20-4K[6)-3J 4389 4,609 4,917| 5621 4,609 —
220 | o4 |VPMD20-4KE-4J12 +1,573
4,433 4,653 4,961 5665 4,653 QS TYRReR——
06 |VPMD20-4K(E-6J12 +1,771 . $)’\ /fﬁ;&uu]gﬁﬁﬁjﬁ%
¥)VPMCTRILA 1 BREF 12—
@3  |VPMD30-4KE-3J 4,444| 4697| 5038/ 5830 4,697 — B B g2 DT~ 5 F
4 |VPMD30-4K(6)-4J12 1,573 FATPN—THFIATE
630 | e 042 4,488 4741 5082| 5874 4,741 f e ® #FZ17
SRR 2 06 |VPMD30-4KE-6.12 AT e R E D
El [s=) cC o
23 |VPMD40-4K[6)-3J 4,664| 4,939 5324| 6,204 4,939 —
240 | o4 |VPMDAO-4KE-IE| oo ool ool soasl 408al T CAD’E:K&)_‘?%%%%EEE ﬁg\tgg;t:z
06 |VPMD40-4KE-6J1| ’ ’ ’ i T 2ol Rt AL °
23 |VPMD50-4K([6)-3J 4917| 5302| 5841 7,073 5302 — (= ANR—VIBEFEROER (HHELAI)
ackage] P
4 |VPMD50-4K[E-4J02 1,573 1@/ 148
250 | o & 4961| 5346 5885 7,17| 5346/
06 VPMD50-4K(6-6J12 +1,771 - AR—UEBEHEROEER A T3y
i () POYB  -SF1/4=2 TS JA(E
ot | T 6/ SR T LHEES EHFERETY)
mLsRR | a2y | Eadat NH | S U F | NE 19:-83= S3fttx
m | 55> — #1)-S3HEDE DRI T BlEs5 —5 T
5 s 3 ~ SR V=T AR YNFTEIFFKM+SUS316
i 1) ]— W
fiENBR | YUV | DS V| T w3k EER54T vl
% 0)- =P T =
27UVSERE0E | 210 |M5x0.8|vPMDI0-4KE-MST| 3,883 4,081) 4,345 4,961 4,081 x2);:?22?&?@?[@&2%@@555;@
ARY == 220 |M5x0.8 [VPMD20-4KE-M5M|  4,158| 4,378| 4,686 5,390 4,378 LTLEE L,
VPMD 230 |M5x0.8 |VPMD30-4KE-M5M3|  4,213| 4,466| 4,807| 5,599| 4,466 FTVaVRBOETECDONT
240 |M5x0.8 |VPMD40-4K6-M513| 4,433 4,708| 5,093| 5,973 4,708 - —
250 |M5x0.8 |VPMD50-4K[E)-M513| 4,686 5,071| 5,610 6,842 5,071 Sl “’;%ﬁ: Tz
280=5 = ¢ e |
e | (@YW

516



PISCO.

& (¥)
o B B/ SyRITLMERS o
musmsk |05 TSl mamx [ NH | S | U | F | NE e
(mm) (mm) ) : - rm— Efss
MGHENBR| U=y | DLY V| T vk BE54T
27UVHR B0 B 23 |VPD10-6K(6)-3J8)| 3,047| 3,245 3,509 4,125 3,245 —
yFEEF 29V5-R 6 o4 |VPD10-6KEl-4J8)1d| 3,091 3,289 3,553| 4,169 3,289 2,992
\VVPD)| 06 |VPD10-6KEl-6J872| 3,102 3,300| 3,564| 4,180| 3,300| 3,201
- @3 |VPD10-10K(E-3JB)| 3,157| 3,355 3,619 4,235 3,355 —
10 o4  |VPD10-10K(E-4JB)| 3,201| 3,399 3,663 4,279 3,399] —
210 06 |VPD10-10K[6-6JB8)| 3,212| 3,410| 3,674| 4,290| 3,410 — f—
03 |VPD10-15K[6-3J8)| 3,267| 3,465 3,729 4,345 3,465| —
15 o4 |VPD10-15K(6-4J8)| 3,311| 3,509| 3,773| 4,389 3,509 —
@6 |VPD10-15K(E-6JB8)| 3,322| 3,520 3,784| 4,400/ 3,520 —
03 |VPD10-20K[6-3J8)| 3,377| 3,575| 3,839 4,455 3,575 —
20 o4 |VPD10-20K[6-4J8)| 3,421| 3,619| 3,883| 4,499 3,619 —
06 |VPD10-20K6-6JB8)| 3,432| 3,630| 3,894| 4,510/ 3,630 —
03 |VPD20-6K[E-3J8)| 3,322| 3,542| 3,850 4,554| 3,542| —
6 04 |VPD20-6KE)-4J8)1| 3,366| 3,586| 3,894| 4,598 3,586| 2,992
06 |VPD20-6KEl-6J8)1| 3,377| 3,597| 3,905/ 4,609 3,597| 3,201
03 |VPD20-10K[6-3J8)| 3,432| 3,652| 3,960| 4,664 3,652 —
10 o4  |VPD20-10K(E-4JB)| 3,476 3,696 4,004| 4,708 3,696] —
06 |VPD20-10K[6-6J8)| 3,487| 3,707| 4,015 4,719| 3,707 —
220
03 |VPD20-15K[6-3J8)| 3,542| 3,762| 4,070| 4,774| 3,762 —
15 o4 |VPD20-15K(6-4J8)| 3,586| 3,806| 4,114| 4,818 3,806 —
06 |VPD20-15K(6-6J8)| 3,597| 3,817| 4,125 4,829| 3,817 —
03 |VPD20-20K[6)-3J8)| 3,652| 3,872| 4,180 4,884| 3,872 —
20 04 |VPD20-20K(6-4J8)| 3,696| 3,916| 4,224| 4,928/ 3,916 —
06 |VPD20-20K(6-6J8)| 3,707| 3,927| 4,235 4,939| 3,927 —
03 |VPD30-6K[E-3J8)| 3,377| 3,630| 3,971| 4,763| 3,630 —
6 o4 |VPD30-6KEl-4J8)1| 3,421| 3,674| 4,015 4,807| 3,674| 2,992
06 |VPD30-6KEl-6J8)73| 3,432 3,685 4,026/ 4,818/ 3,685| 3,201
03 |VPD30-10K[6-3J8)| 3,487| 3,740| 4,081| 4,873| 3,740 —
10 o4 |VPD30-10K(6-4J8)| 3,531| 3,784 4,125| 4,917| 3,784 —
06 |VPD30-10K[6-6J8)| 3,542| 3,795| 4,136| 4,928/ 3,795 —
230
23 |VPD30-15K(6-3J8)| 3,597| 3,850| 4,191| 4,983| 3,850 —
15 o4 |VPD30-15K(6-4J8)| 3,641 3,894| 4,235 5,027| 3,894 —
06 |VPD30-15K(E-6JB)| 3,652| 3,905 4,246 5,038/ 3,905 —
03 |VPD30-20K[6)-3J8)| 3,707| 3,960/ 4,301| 5,093 3,960 —
20 o4 |VPD30-20K[6-4J8)| 3,751| 4,004| 4,345 5,137| 4,004 —
06 |VPD30-20K6-6J8)| 3,762| 4,015 4,356 5,148 4,015 —
03 |VPD40-6K[E-3J8)| 3,597| 3,872| 4,257| 5,137| 3,872 — Le)
6 o4 |VPD40-6KEl-4J8)1| 3,641 3,916/ 4,301| 5,181 3,916| 2,992
06 |VPD40-6KEl-6J8)1| 3,652 3,927| 4,312| 5,192| 3,927| 3,201
03 |VPD40-10K[6-3J8)| 3,707| 3,982| 4,367| 5,247| 3,982 —
10 o4 |VPD40-10KB-4J8)| 3,751| 4,026| 4,411| 5,291 4,026 —
06 |VPD40-10K(E-6JB8)| 3,762| 4,037| 4,422| 5302| 4,037 —
240
03 |VPD40-15K(6-3J[8)| 3,817| 4,092| 4,477| 5,357| 4,092 —
15 o4 |VPD40-15K(6-4JB)| 3,861| 4,136| 4,521| 5,401| 4,136 —
06 |VPD40-15K(6-6J8)| 3,872| 4,147| 4,532| 5,412| 4,147 —
23 |VPD40-20K[E-3JB)| 3,927| 4,202 4,587| 5467 4,202 —
20 04 |VPD40-20K[6-4J(8)| 3,971| 4,246| 4,631| 5511 4,246 —
06 |VPD40-20K[6-6J(8)| 3,982| 4,257| 4,642| 5,522| 4,257 —
03 |VPD50-6K(E-3J8)| 3,850| 4,235| 4,774| 6,006| 4,235 —
6 o4 |VPD50-6K(6-4J8)1d| 3,894| 4,279| 4,818| 6,050| 4,279| 2,992
06 |VPD50-6K(6)-6J8)7| 3,905 4,290 4,829| 6,061| 4,290| 3,201
03 |VPD50-10K[6-3J8)| 3,960| 4,345 4,884| 6,116 4,345 —
10 o4 |VPD50-10K[6-4J(8)| 4,004| 4,389 4,928 6,160| 4,389 —
06 |VPD50-10K(E-6JB)| 4,015 4,400/ 4,939 6,171| 4,400 —
250 03 |VPD50-15K(6-3J[8)| 4,070| 4,455 4,994| 6,226 4,455 —
15 o4 |VPD50-15K(6-4J8)| 4,114| 4,499| 5,038 6,270| 4,499 —
06 |VPD50-15K(6-6J8)| 4,125 4,510| 5,049 6,281 4,510 —
23 |VPD50-20K(E-3JB)| 4,180 4,565 5,104| 6,336 4,565 —
20 04 |VPD50-20K[6-4J(8)| 4,224| 4,609| 5,148/ 6,380 4,609 —
06 |VPD50-20K(6-6J8)| 4,235 4,620/ 5,159 6,391| 4,620 —

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ ANR—VBHERDOHESEIE
) IILAF N—TMFS AT
BBIRTEEY, FMIFRST
DDEEMANSELEDEL

Jaray AN

D) N BB, AR T
= ) CADF -5 =R L TED T,

AN—VBHERORHE
Colee) (i) 118 148

AR-VBEEROEERF TV
:-DC =29 ARFvyFvit
oivs

1 -83 = -S31t#%
%1)-S3HRDIS DRI > I
F5—0 T —IC HRTY
N4 EE (3 FKM+SUS316(C 7
DFET.
#2)-S3HRDBEIF. CHED
YN RIHEICRARID-S3
AR DEEZEMEL T
=
FTVav@mDEREEIC
01T = P.523
HANFryFv | ETRALESR

il

JNWRERD | T4L%

- Y
% &

Option

517

v
7

~
4
=

I
~
T
ZS

SN |FSamE| 7euid NE&E%EH@ RO | N—O W

1

g

K

N
N

KD



rz/\wrBDIEHITT

S ()
s R [6)/NWRILAMETES e
tuomak |VEE\AOT) s mag® [ NH | S | U | F | NE AT
(mm) (mm) 17*]’7\” e Eﬁia’?
FENBR| SUT— DL | Tk iﬁ@?g
274 B0 & 6 VPD10-6KE-M6B)T| 2,783| 2,981| 3,245 3,861| 2,981
XY 29045-R 210 10| e VPD10-10K(6-M6[8] 2,893| 3,0901| 3,355 3,971| 3,091
VPD 15 VPD10-15KE-M6(8)| 3,003| 3,201| 3,465 4,081 3,201
20 VPD10-20K®B-M68)| 3,113| 3,311| 3575 4,191 3311 —
6 VPD20-6KB-M6BI1d| 3,058] 3,278 3,586] 4,290 3,278 +1,870
520 12| wext VPD20-10KE-M6B)| 3,168| 3,388 3,696 4,400 3,388 —
15 VPD20-15K6-M68]| 3,278| 3,498 3,806| 4,510/ 3,498 —
20 VPD20-20K6-M68)| 3,388| 3,608| 3,916| 4,620 3,608 —
6 VPD30-6KB-M6BI| 3,113| 3,366 3,707| 4,499| 3,366| +1,870
10 VPD30-10K®-M68)| 3,223| 3,476 3,817| 4,609 3,476 —
230 M6x1
15 VPD30-15K6-M68)| 3,333| 3,586 3,927| 4,719 3586 —
20 VPD30-20K6-M68)| 3,443| 3,696 4,037| 4,829 3696 —
6 VPD40-6KE-M6BI1d| 3,333| 3,608 3,993] 4,873 3,608| +1,870 =
10 VPD40-10K®B-M6[8]| 3,443| 3,718 4,103| 4,983 3,718 —
240 M6x1
15 VPD40-15K6-M68)| 3,553| 3,828 4213 5,093 3828 —
20 VPD40-20KE-M6B)| 3,663| 3,938 4,323 50203 3938 —
6 VPD50-6KE-M6BId| 3,586| 3,971| 4,510] 5,742 3,971 +1,870
550 1% | Mext VPD50-10K®-M68]| 3,696| 4,081| 4,620 5,852 4,081 —
15 VPD50-15KE-M6B)| 3,806| 4,191| 4,730 5962 4,191 —
20 VPD50-20K6-M68)| 3,916| 4,301 4,840 6,072| 4301 —
(CAD) S VIBHRRIS., BT MET
i1 el CADF— S EREILTHOET
AR—IIBHERDEILE (HEENA)
SVAR-YaF=
N\ FR—VBHEROEES T T3y
Option

: -DC =5 AhFruFvImiLy
1 -S3 = -S3{1#k

1) -S3ERDEDBIR > T @lF T —0 T Ib—(C AR Y MAEIFFKM+SUS316(C1E0ET
%2)-S3HRDIFAF CHLED Y MNRAE CRARID[-S3HHR] DEEEINEL TS0,

FT7av@OEREEICONT

= P.523

518




PISCO.

i ()
e |1torE | 200y | BB ) BT RILMERES Ik
VIR Fa—J| EAER NH | s U F | NE an
(nm) | (mm) HEGm e s
MiANBR| YUI— [DLY | T w3k 5T
7YV BE0 & o3 |VPOD10-20KE-3J| 3,377| 3,575 3,839 4,455 3,575
U5y F#S n-8U 20 o4 |VPOD10-20K(E-4J| 3,421| 3,619| 3,883 4,499 3,619
Wiz{e]s] 06 |VPOD10-20KE-6J| 3,432 3,630 3,894| 4,510/ 3,630
@3 |VPOD10-30KE)-3J| 3,487| 3,685 3,949 4,565 3,685
30 o4 |VPOD10-30KE)-4J| 3,531 3,729| 3,993 4,609| 3,729
210 @6 |VPOD10-30K[E-6J| 3,542| 3,740 4,004| 4,620 3,740 p—
23 |VPOD10-40KE-3J| 3,597| 3,795 4,059 4,675/ 3,795
40 o4 |VPOD10-40K®B-4J| 3,641| 3,839 4,103| 4,719| 3,839
@6 |VPOD10-40KE)-6J| 3,652| 3,850 4,114 4,730| 3,850
@3 |VPOD10-50K[E-3J| 3,707| 3,905 4,169 4,785/ 3,905
50 o4 |VPOD10-50KE-4J| 3,751| 3,949 4,213 4,829 3,949
06 |VPOD10-50K[E-6J| 3,762 3,960 4,224| 4,840| 3,960
23 |VPOD20-20K[E-3J| 3,652| 3,872 4,180 4,884 3,872
20 o4 |VPOD20-20K[E-4J| 3,696 3,916 4,224 4,928 3,916
@6 |VPOD20-20K[E-6J| 3,707| 3,927| 4,235/ 4,939 3,927
03 |VPOD20-30KE)-3J| 3,762| 3,982| 4,290| 4,994| 3,982
30 o4 |VPOD20-30KE)-4J| 3,806| 4,026| 4,334| 5038 4,026
06 |VPOD20-30KB-6J| 3,817| 4,037| 4,345 5,049 4,037
220 03 |VPOD20-40KE-3J| 3,872 4,092| 4,400/ 5,104| 4,092
40 04 |VPOD20-40KB-4J| 3,916 4,136 4,444| 5148| 4,136
06 |VPOD20-40KB-6J| 3,927| 4,147| 4,455 5,159 4,147
23 |VPOD20-50K[E-3J| 3,982 4,202| 4,510 5,214| 4,202
50 o4 |VPOD20-50K[E-4J| 4,026 4,246 4,554| 5258 4,246
06 |VPOD20-50K[E-6J| 4,037| 4,257| 4,565 5,269 4,257
23 |VPOD30-20K[E-3J| 3,707| 3,960/ 4,301 5,093| 3,960
20 o4  |VPOD30-20K[E-4J| 3,751| 4,004| 4,345/ 5,137| 4,004
@6 |VPOD30-20K[E-6J| 3,762 4,015 4,356 5,148/ 4,015
03 |VPOD30-30K@B-3J| 3,817 4,070/ 4,411| 5,203 4,070
30 o4 |VPOD30-30KBl-4J| 3,861| 4,114 4,455 5247| 4,114
06 |VPOD30-30KB-6J| 3,872 4,125| 4,466 5,258 4,125
230 03 |VPOD30-40KE-3J| 3,927| 4,180 4,521| 5,313| 4,180
40 o4 |VPOD30-40KE-4J| 3,971| 4,224| 4565 5357 4,224
06 |VPOD30-40KE-6J| 3,982| 4,235 4,576 5,368 4,235
23 |VPOD30-50K[E-3J| 4,037 4,290 4,631| 5,423 4,290
50 o4 |VPOD30-50K[E-4J| 4,081| 4,334 4,675 5467 4,334
06 |VPOD30-50K[E-6J| 4,092 4,345 4,686 5,478 4,345
@3 |VPOD40-20K[6-3J| 3,927| 4,202 4,587 5467 4,202 =
20 o4  |VPOD40-20K[E-4J| 3,971| 4,246 4,631 5511 4,246
06 |VPOD40-20KB-6J| 3,982 4,257| 4,642| 5522| 4,257
03 |VPOD40-30K[B-3J| 4,087| 4,312 4,697| 5577 4,312
30 o4 |VPOD40-30KE-4J| 4,081 4,356| 4,741 5621| 4,356
@6 |VPOD40-30KE-6J| 4,092| 4,367| 4,752 5,632 4,367
240 03 |VPOD40-40K[E-3J| 4,147| 4,422| 4,807 5,687 4,422
40 o4 |VPOD40-40KE-4J| 4,191| 4,466 4,851 5,731 4,466
06 |VPOD40-40KE-6J| 4,202| 4,477| 4,862 5,742| 4,477
@3 |VPOD40-50K[E-3J| 4,257| 4,532 4,917| 5,797| 4,532
50 o4  |VPOD40-50K[E-4J| 4,301| 4,576| 4,961 5,841 4,576
06 |VPOD40-50K[E-6J| 4,312 4,587| 4,972| 5,852 4,587
o3 |VPOD50-20KE)-3J| 4,180 4,565 5,104| 6,336| 4,565
20 04 |VPOD50-20KB-4J| 4,224 4,609 5,148 6,380 4,609
o6 |VPOD50-20KE-6J| 4,235 4,620 5,159 6,391| 4,620
03 |VPOD50-30K[B-3J| 4,290 4,675 5,214| 6,446 4,675
30 o4 |VPOD50-30K[B-4J| 4,334 4,719 5,258 6,490| 4,719
06 |VPOD50-30K[6-6J| 4,345 4,730 5,269 6,501 4,730
o50 03 |VPOD50-40K[E-3J| 4,400 4,785 5,324| 6,556 4,785
40 o4 |VPOD50-40KE-4J| 4,444 4,829 5368 6,600 4,829
06 |VPOD50-40KE-6J| 4,455 4,840 5,379 6,611| 4,840
@3 |VPOD50-50K[6-3J| 4,510 4,895 5,434 6,666 4,895
50 o4 |VPOD50-50K[E-4J| 4,554 4,939 5478 6,710| 4,939
o6 |VPOD50-50KE)-6J| 4,565 4,950 5,489 6,721| 4,950

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AN—ViSEHEmROHESRR
OIS E N~ THFTA T
BRTEET, HMBIESREFOD
EERABHLADE RS

L.

€AD AXR—IBEERE. RRXT A BT
i e CADT— 5 ZRIELTHED FT.

ANR—VIEEERDE R (i)
Package 18, 1%

FTaV@DEEICDONT
ETFRELER | JORERD | T4L5
- = &
D L B | -

519

v
7

~
4
=

I
~
T
ZS

FSamE| 7eud @Eﬁ&%ﬂﬂb RO | N—O W

) an

K

N
N

KD



mz/\vRBD IEHHITT
B4

S ()
ok | oy | B ®/SyRI LM ERS R
Lok | E F%Y | BARR NH | S u F | NE A
(mm) (mm) HAZ e— Eﬁfa’?
HANBR | YUI—V | DSV | Twvik
L ® lagioqs
A7UYHT B0 & 20 VPOD10-20K6-M6| 3,113| 3,311| 3,575 4,191 3311
XY AN-8&L 210 30| et VPOD10-30K6-M6| 3,223| 3,421| 3,685 4,301 3,421 p—
X
Wiz{e]=] 40 VPOD10-40K®-M6| 3,333| 3,531| 3,795 4,411| 3,531
A 50 VPOD10-50K6-M6| 3,443| 3,641| 3,905 4,521| 3,641
20 VPOD20-20K6-M6| 3,388| 3,608 3,916 4,620/ 3,608
30 VPOD20-30K[6-M6| 3,498| 3,718 4,026 4,730| 3,718
220 M6x1
3 40 VPOD20-40K[6-M6| 3,608| 3,828| 4,136 4,840 3,828
50 VPOD20-50K6-M6| 3,718| 3,938 4,246| 4,950 3,938
_ 20 VPOD30-20K[6-M6| 3,443| 3,696 4,037| 4,829 3,696
30 VPOD30-30K[6-M6| 3,553| 3,806| 4,147| 4,939 3,806
230 M6x1
40 VPOD30-40K6-M6| 3,663| 3,916| 4,257| 5,049| 3,916
50 VPOD30-50K6-M6| 3,773| 4,026 4,367| 5,159 4,026 ——
20 VPOD40-20K[6)-M6| 3,663| 3,938 4,323| 5,203 3,938
30 VPOD40-30K6-M6| 3,773| 4,048 4,433| 5313 4,048
240 M6x1
40 VPOD40-40K6-M6| 3,883| 4,158| 4,543| 5,423 4,158
50 VPOD40-50K6-M6| 3,993| 4,268| 4,653| 5,533 4,268
20 VPOD50-20K[6-M6| 3,916| 4,301 4,840 6,072| 4,301
30 VPOD50-30K6-M6|  4,026| 4,411| 4,950 6,182 4,411
250 M6x1
40 VPOD50-40K6-M6| 4,136| 4,521| 5,060 6,292| 4,521
50 VPOD50-50K6-M6| 4,246 4,631| 5,170 6,402 4,631

@1’\“—9‘}%%5?%&1[;\ RNl T3 ROEHEICONT
i o CADT— S ZRHEE L THDET,

ETBELER | JWWREIRD | TaL%
(e AR—VIBEERDEZ (HfErEE ) F Py

=~ 3 . ‘ﬁ 1

1@ 1% ! i © e

520



PISCO.

A& (¢)
oo = 6] /SyRI LM ERS o
e |1toRE | 200—0| B ) Ik
LI (m) () SFa=> EAR NH S U F
442 (mm)
MHMNBR |YUD— | DY | T w3k
A7YV4E RE0 5 03  |VPLFD10-5K[6)-3J
VY FRF BRE 04 |VPLFD10-5K[6)-4J
[VPLFD] 10 23 |VPLFD10-10KE-3J
o4 |VPLFD10-10K(E-4J
10,747| 10,945 11,209| 11,825 10,945| i@
210 .5 23 |VPLFD10-15K(6-3J
o4  |VPLFD10-15K(6)-4J
20 23 |VPLFD10-20K(6-3J
o4  |VPLFD10-20K(6)-4J
23 |VPLFD20-5K[6)-3J
12,133| 12,353| 12,661| 13,365| 12,353
5 04  |VPLFD20-5K[6)-4J
06 |VPLFD20-5K[B)-6J| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
@3 |VPLFD20-10K(E-3J
12,133 12,353| 12,661| 13,365 12,353
10 o4 |VPLFD20-10K(6-4J
220 06 |VPLFD20-10K6)-6J| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376 12,364
23 |VPLFD20-15K(6)-3J
12,133| 12,353| 12,661| 13,365| 12,353
15 o4 |VPLFD20-15K(6)-4J
06 |VPLFD20-15K6)-6J| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
03 |VPLFD20-20K[6)-3J
12,133 12,353| 12,661| 13,365 12,353
20 04  |VPLFD20-20K(6)-4J
06 |VPLFD20-20K6)-6J| 12,144| 12,364| 12,672| 13,376| 12,364
23 |VPLFD30-5K[6)-3J
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
5 o4  |VPLFD30-5K[6)-4J
06 |VPLFD30-5K(6)-6J| 12,199| 12,452| 12,793| 13,585 12,452
23 |VPLFD30-10K(E-3J
12,188 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
10 o4  |VPLFD30-10K(6-4J
230 06 |VPLFD30-10KB)-6J| 12,199| 12,452| 12,793| 13,585 12,452
23  |VPLFD30-15K(6)-3J
12,188| 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
15 o4  |VPLFD30-15K(6)-4J
06 |VPLFD30-15K(E-6J| 12,199 12,452| 12,793| 13,585| 12,452
03 |VPLFD30-20K(6)-3J
12,188 12,441| 12,782| 13,574| 12,441
20 o4  |VPLFD30-20K(6-4J
06  |VPLFD30-20K6)-6J| 12,199| 12,452| 12,793| 13,585 12,452 e |
03  |VPLFD40-5K[6)-3J
12,408| 12,683| 13,068| 13,948| 12,683
5 04  |VPLFD40-5K[6)-4J
06 |VPLFD40-5K(6)-6J| 12,419 12,694| 13,079| 13,959 12,694
23 |VPLFD40-10K(E-3J
12,408 12,683 13,068 13,948 12,683
10 o4 |VPLFD40-10K(E-4J
240 26 |VPLFD40-10KB)-6J| 12,419 12,694| 13,079| 13,959 12,694
23 |VPLFD40-15K(6)-3
12,408| 12,683| 13,068| 13,948| 12,683
15 o4  |VPLFDA40-15K(6)-4J
06 |VPLFD40-15K[E-6J| 12,419 12,694| 13,079| 13,959| 12,694
23 |VPLFD40-20K(6)-3J
12,408 12,683 13,068 13,948 12,683
20 04  |VPLFDA40-20K(6)-4J
06  |VPLFD40-20K6)-6J| 12,419 12,694| 13,079| 13,959 12,694
23  |VPLFD50-5K[6)-3J
12,661| 13,046| 13,585| 14,817| 13,046
5 @4  |VPLFD50-5K[6)-4J
o6 |VPLFD50-5K(6)-6J| 12,672| 13,057| 13,596| 14,828 13,057
23 |VPLFD50-10K(6-3J
12,661 13,046 13,585 14,817| 13,046
10 @4 |VPLFD50-10K(E-4J
250 06 |VPLFD50-10K(E-6J| 12,672| 13,057| 13,596| 14,828| 13,057
23  |VPLFD50-15K(6)-3
12,661| 13,046| 13,585| 14,817| 13,046
15 o4  |VPLFD50-15K(6)-4J
06 |VPLFD50-15K6)-6J| 12,672| 13,057| 13,596| 14,828 13,057
03  |VPLFD50-20K(6)-3J
12,661 13,046 13,585 14,817| 13,046
20 04  |VPLFD50-20K(6)-4J
06 |VPLFD50-20K(E-6J| 12,672| 13,057| 13,596| 14,828| 13,057

>> https://www.pisco.co.jp/

FIR—ViEHEROHEEE

) MILAFN—THFSYATH
BIRTEFXT . FMIFREFDOD
EERNBBLEDELLLES
L

ARG EmDER ()

IREVRE

FTVaVROEEEICDNT
ETRBALER |/ CyRERD J4IL5
£ oo
by - 24
ﬂ Ly

521

v
7

~
v
2

I
~
T
S

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

) an

K

N
N 4o

KD



m2/\wISB ) LEH I T

gm—A

A& (¥)
JrT R 6] /YR LM ERE e
LSRR | A #%Y| HEARX | NH | S | U F | NE | 00
(mm) (mm) 17*]’7\” EEMNBR Eﬁia’i
BENBR|YUI—Y | DL | Twik
27V V4T R0 & 5 | M5x0.8|VPLFD10-5K(6)-M5
ARY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD10-10KE}-M5
210 X & 10,483| 10,681| 10,945 11,561| 10,681| N4
'VPLFD] 15 | M5x0.8 |VPLFD10-15K[6]-M5
b 20 | M5x0.8 [VPLFD10-20K[E-M5
5 M6x1 |VPLFD20-5K[6)-M6
10 | M6x1 |VPLFD20-10K[E]-M6
220 11,858| 12,078| 12,386/ 13,090 12,078
15 M6x1 |VPLFD20-15K[E)-M6
20 | M6x1 |VPLFD20-20K[E-M6
5 M6x1 |VPLFD30-5K[6)-M6
i 10 | M6x1 |VPLFD30-10KEE-M6
230 11,913 12,166| 12,507| 13,299 12,166
15 M6x1 |VPLFD30-15K[E)-M6
20 | M6x1 |VPLFD30-20K[E-M6
| V6 |
5 M6x1 |VPLFD40-5K6)-M6
10 M6x1 |VPLFD40-10K[E)-M6
240 12,133| 12,408| 12,793| 13,673| 12,408
15 M6x1 |VPLFD40-15K[E)-M6
20 | M6x1 |VPLFD40-20K[E-M6
5 M6x1 |VPLFD50-5K(6)-M6
10 M6x1 |VPLFD50-10K[E)-M6
250 12,386 12,771| 13,310| 14,542| 12,771
15 M6x1 |VPLFD50-15K[E)-M6
20 M6x1 |VPLFD50-20K(E)-M6
TLITR | VPERLA (& X— LA R A—NUXR S BT —) (Y, BRTTRIECHRLTENET.,
EVE BER| /\UI—vasdErlyesP.a9e) els<iel,
2DV =B | ) WRE KLY ERUERTEE DY A MERTAETT () WRTABE (P.379)BR) RILY &) WRDEER
'VPE] BUIbDB 2y MRS IE0ET .
A—=NUAZRY M8, M10, M12, M14
. o me A —NILXRY M5, M8
BRFY—R  wm= s R1/8, R1/4, R3S, R1/2
BRTATRY © G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
A& (¥)
oo | R 6] /YR LM ERE L
SN JASY _ AV
NNIZESi2N AR BAER NH S U F NE -S3 e
(mm) Yz SRENER RS
BEANBR| Y- |LaY| TwEk | -S3{1#
(i ES Py A%
B 2745 210 | M14x1 |VPF10K(E]8)12 3,223| 3,421| 3,685 4,301 3,421 +3,960
'\V/PF] ﬁ 220 | M14x1 [VPF20K(6]8]12 3,498| 3,718| 4,026| 4,730| 3,718 +4,510
| | 230 | M14x1 |VPF30K[6]8]12 3,553| 3,806| 4,147| 4,939| 3,806 +4,510 e |
2M0-% Ei 240 | M14x1 |VPF40K[6]BI12 3,773| 4,048 4,433| 5,313 4,048] +4,510
5.8mm 250 | M14x1 |VPF50K[6]8I12 4,026 4,411 4,950| 6,182 4,411 +4,510

CAD FIN—VEHERE /AT ~MIT
o 1 CADT— S ZRHLTHBD &

ANR—VIEEEmOEE ()
Package) 18153

(NI BEERDEERS T3
P8 -DC = ANy F oitILS
1 -83 = -531t#Hk
¥ 1)-S3EFRDBEDRIMU > I @FY—0 T )b—I HAT Y MAEIFFKM+SUS316(T/EDE T
%2)-S3HERDIHEF. CHRLED Y MBI CRARID-S3H4k ] DEEEZMEL T EEL,

= P.523

FTaVRDOEEICDONT

522



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

I ATy 3YRIIEHE(TY REgICA Ty 3y ROSBEMEL TS
(8 yAh++yFr i DC

I AV B < n VI NNEER g
AT3av e 2| o (L = ) BIRETER
SARFPYF+ | AN | +418| +462| [ETHLES V4T | +1,540| ECVM4-FM4
(-DC) Gl | +418) +462| [(-ECV) =l | +1,650| ECVM6-FM6
RIBRVIFER ) sseosais.
[ty @ i 1+

[tyh&@D-S3t

BRI +5 2 y N

il ( HANFPYFrOEEPPIT3 )
RINE& | TEtE .

e, | SETFBLLROBEMPT0S )

J\wRE#RD : -FH, -FHH, -CFH

<_., | =& RIS ez o - PN nmEEe | swedes
T3y Pyl o= BEEXTER FTV3v L] Sa i %)
JU—=RILS | 300 | EM&N | +3,520/FH10 LI TNEINS | Il | +2,310| +3,410|CFHM4-FM4
(-FH) (-FHH) | (-FH) | I0EW | +3,740|FH20 (-CFH) =M | +2,860| +3,960CFHM6-FM6
’E 15° | @1 | +3,520|FH10-15 %1 TUA YIRS T NBEA. 53t
. 5 (-FHH) | IO | +3,740|FH20-15 ﬁ BRlFEARREICI-S3)ZFRALTLIZE L,
. %2)-S3TRDBAR. [y R M+ [y RO
| ] S3{LHEAIEER |+ [ L+ T LitL S-S EHE
=8| caELT<RE V.,
WI4bs :-F15.-F30 ( FU—RILIDBEPPT10 )
N e AN IR -
ATvay | EEEREEER )" | WIS ( IUFYILRILSDEEPPTIT )
NYRERS1TT405| 1 70 | EMET | +2,640| VFF15-M4
(-F15)(-F30)| (F15) | VM | +2,640|VFF15-M6 ( T4V DEFRPP712 )
- (_7Fg"g) IEH | +4,400| VFF30-M6
A 73V @ESHISEXFERICDNTIE P.5067ZETELEE L,
O ¢l
U RZIER /N —Y L EBA/INN—Y
JCRIILEAN . :
o SRRy s o [smm ez I ARSI
AN A s8] (m)  EETee RS
A VPM46-6[2 198| 638 @10 M4 [ V6 |
VPM610-812) 220/ 660 020 S
VPM612-10012 220 660 230 [ V6 | FVPL-FM4-M6
Stk VPM610-15(2 220|  660| 040, 650 S
S a‘iomggé t\T\R S
SRS (e10m)
@Www JWRERTARIR s 4) | @A/t | \WhERRES
MEBICF SHEERHETD Ty R QR AV RIPHI TR | B E2A |12 : -S3 (mm) LSRN — 2%
5 BOEL, N ” A (%) == e
HHERELCEDTEA) AR (m) e FVPL-FM4-M61|  913| 1243 o10 | pmam » IER
SR HW8.4x15.5x1.6 88| 020,030 | oyrm 1)) CRBERS | M6M) RRILSIC.) RS | MAD) SRR Iy
HW8.5x22x1.6 88| @40, 850 NEEUH BB AIC R T BEREEDET .
%2) P9 IFRDART VN, I TIIHBLTLNET .

JOURIRILEAN
WK MERIDNILY ETelFEEBEN

(Wi
ACIN

(g

AR it IR B QR AV
@mgl:l;ﬁfaﬁmtﬁ o |TECH| T T e .
MREEBLTSOFEA) i PERES le\
@ Stk VPW40 165| 40
VPW50 198| 050
AV =3 i (%) A/ W
@ﬁ;w% EXFHA |RifEgA|R: s3] (mm)
VAV A iR BT VPM56-712 253 693 @10
A sy ¥ o=
'igﬁﬁﬁ EXTFA i) (mm)  EEir VPM510-812 275 715 220
G;‘;WW VPFGHO 88| 510-050 VPM512-9(12 275 715|930
210~0
VPM510-13(2 275|  715| 040, 650
JAVZnaN

523

N=O)7U| 7N

RS | 7eUd @mmmm JRREHET | N—ODB

A
iR
Z
Y



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




